

昨天上午,南京市栖霞大道靠近十月广场附近发生一起交通事故,一辆满载沥青石渣的工程车撞飞一辆轿车后,一车滚烫的沥青石渣倾倒出来,将严重变形的轿车埋住,轿车驾驶员不治身亡。

责任编辑:张玲 qizhang77@yahoo.com.cn 美编:时芸 组版:陈思武

红绿灯路口,满载沥青石渣的工程车追尾小轿车后侧翻——

小轿车被撞瞬间遭滚烫沥青石渣倾埋 一死一伤

昨天上午,南京市栖霞大道靠近十月广场附近发生一起交通事故,一辆满载沥青石渣的工程车撞飞一辆轿车后,侧翻在路中。不幸的是,工程车上一车滚烫的沥青石渣倾倒出来,将严重变形的轿车完全盖住,导致车上两人被困在滚烫的沥青堆下。虽然附近工人和警方及时施救,但轿车驾驶员还是因挤压受伤身亡,另一男子也受了皮外伤。事故的具体原因,目前警方仍在进一步调查中。

□快报记者 李绍富 实习生 付瑞利

»事发

轿车被撞变形后
遭沥青石渣倾埋

事故现场位于栖霞区十月广场北面栖霞大道与仙新中路交界路口,发生时间是上午8点40分左右。记者在现场看到,一辆红色工程车侧翻在交界路口靠北面一侧的快车道上,一辆沥青全部倾倒在了路上,沥青石渣堆热气直冒。一辆吊车正将一辆被撞得面目全非的轿车从沥青堆附近吊起。

于晓勇是附近路段大型地下管道埋设的现场施工负责人,事故发生时,他正在路口旁的工地监工。“当时我听到身后‘哐当’一声巨响传来,紧接着就是‘嘎吱’的刹车声响起。”于晓勇说,他听到响声后,回头一看,发现一辆被撞的轿车已飞出去了几米远,大货车正在往路口北侧侧翻。据于晓勇回忆,当时大货车上满载一车沥青,车顶上还盖着一块厚厚的油布,车上直冒热气。“大货车撞后,往路口南面有一个弧度转向,结果车尾部一扫就



工程车侧翻后,滚烫沥青石渣倾埋轿车 读者周先生供图



拖拽轿车



营救驾驶员



轿车等红灯,工程车刹车不及追尾侧翻



仙新中路
事发现场
栖霞大道

制图 李荣荣

包工头带领工人
滚烫石渣里救人

“我立即冲到旁边的工地,找了把铁铲,并叫上正在施工的人,大伙都操起家伙往事故现场奔去。”于晓勇称,轿车内肯定有人,不赶紧救出来,肯定会被闷死。

可是,到了沥青堆旁边后,他们才发现,滚烫的沥青热浪直冒,站一会儿脚部明显感觉发烫。于晓勇称,当时他和工人穿的都是普通平底鞋,一边救援,一边还要注意双脚不能陷入沥青堆里。

“救命啊,快救救我……”轿车副驾驶室内传来呼救声。“听到喊声后,我和几个工人就顾不得滚烫的沥青石渣,从石渣堆上短暂掏出沥青堆,再救出被困男子。”据一名消防队员介绍,因现场沥青的温度太高,而救援又必须争分夺秒,为了尽快救出该男子,他们几名队员脚部还被烫伤了。

»救援2

救出被困司机后
消防员脚被烫伤

几分钟后,消防官兵和交警赶到现场。交警立即对附近四个路口实施了临时交通管制,除了救援车辆和人员外,其余车辆和行人不允许从附近路口通过。随后,消防官兵迅速察看现场,制定出救援方案,先扩大男子所在的空间,然后用吊车将轿车慢慢拽出沥青堆,再救出被困男子。

据一名消防队员介绍,因现场沥青的温度太高,而救援又必须争分夺秒,为了尽快救出该男子,他们几名队员脚部还被烫伤了。(颜先生线索费120元)

部分物件顶出去。消防队员利用液压顶支撑住被顶出去的车辆部件,并确保男子所在的空间不会变小后,用钢丝绳套住轿车前面大杠,一旁的吊车拽动钢丝绳,将轿车从沥青堆里拉了出来。

轿车被拽出沥青堆后,消防队员锯掉轿车上的沥青,利用切割机切掉卡住男子的车辆部件,经过十多分钟,才将男子救了出来。随即,等候在一旁的120急救人员迅速将男子送入救护车,送往江苏省中西医结合医院治疗。

“救命啊,快救救我……”轿车副驾驶室内传来呼救声。“听到喊声后,我和几个工人就顾不得滚烫的沥青石渣,从石渣堆上短暂掏出沥青堆,再救出被困男子。”据一名消防队员介绍,因现场沥青的温度太高,而救援又必须争分夺秒,为了尽快救出该男子,他们几名队员脚部还被烫伤了。

(颜先生线索费120元)

【焦点1】

事故原因是什么?肇事车有没有超载?

轿车等红灯,工程车刹车不及追尾侧翻;是否超载还在调查

最先被救出来的中年男子在接受警方询问时称,他和轿车驾驶员是好朋友,都在栖霞区开汽修店。昨日上午,两人乘坐一辆轿车准备到新伊汽配城买零部件。一路上,他坐在副驾驶位置,由朋友师傅开车,沿着栖霞大道由东向西行驶。

上午8点40分左右,他们的轿车行驶到事发路口时,前方直行的信号灯即将变红灯,师傅立即减速刹车。但是,车刚停下,

后面就传来“轰”的一声响,轿车突然被一股巨大的力量推了出去,很快他就感觉到周围一片黑暗,并且热得受不了。“当时我也不知道发生了什么事,就感觉轿车停不下等红灯时,才立即刹车并往右边打方向避让,可还是将轿车撞到东侧红绿灯杆上,工程车向前冲出几米后,向右侧翻,车上的沥青刚好倾倒在了轿车上。”

肇事工程车有无超载及事故的具体原因,警方仍在进一步调查中。

【焦点2】

沥青石渣有多烫?
比沸水的温度还高

据一位营救人员称,遇难司机被挤压在了一个很小的空间范围内,男子看上去30岁的样子,被救出来时,面部发紫,已不能动弹。昨天上午10点左右,从江苏省中西医结合医院传来消息,该男子已不治身亡。

据一位营救人员称,遇难司机被挤压在了一个很小的空间范围内,男子看上去30的样子,被救出来时,面部发紫,已不能动弹。昨天上午10点左右,从江苏省中西医结合医院传来消息,该男子已不治身亡。

【焦点3】 直接死因是什么?

据称是挤压受伤致死

据一位营救人员称,遇难司机被挤压在了一个很小的空间范围内,男子看上去30的样子,被救出来时,面部发紫,已不能动弹。昨天上午10点左右,从江苏省中西医结合医院传来消息,该男子已不治身亡。

“男子烫伤面积很小,主要是因车祸后,驾驶室严重变形,空间太小,被挤压而死的。”一位消防官兵称,此次运输的工程车是符合规定的自卸车,车顶也加盖了油布。

天号陈 ◉ 水井坊荣誉出品

【天号陈】: 镌刻于国家重点文物保护单位水井坊遗址出土之酒器,经专家考证,确认其产于清代乾隆年间景德镇窑。

【天号陈】酒,出自天府,百年古窖酝酿,传世工艺精酿,口味醇厚绵长,酒品豁达自然。

诚征全省各地经销商

四川水井坊股份有限公司 SICHUAN SWELLFUN CO., LTD.

水井坊、天号陈品牌江苏总代理——南京元合丰商贸有限公司
专业从事中档白酒水井坊、天号陈的销售与市场工作,现诚招长期战略合作伙伴。
联系人: 蒋经理 电话: 025-84517999 13913035788
四川水井坊股份有限公司 WWW.SWELLFUN.COM

特仑苏 城市音乐会
与郎朗同台,享受专属的拥有
MILK DELUXE CITY CONCERT

特仑苏城市音乐会 2011再度奏响,邀您享受专属艺术盛宴。登录官网上传钢琴演奏视频,胜出者可登台音乐会舞台,更有机会与郎朗同台。活动期间,购买特仑苏产品或参与在线投票、抢票,注册,更可赢得特仑苏定制纪念币等好礼。拥有了特仑苏,人生所以不同。

活动规则:

- 1. 请将你弹奏钢琴的视频上传至www.milkchina.com
- 2. 请将你的姓名、联系方式、上传视频链接发送至客服邮箱:mlk@milkychina.com.cn
- 3. 请将你的姓名、联系方式、上传视频链接发送至客服邮箱:mlk@milkychina.com.cn

美克美家南京奥体店精彩开幕
贺开业,三店同庆

购满2.5万,指定商品5折优惠

美克美家南京奥体店精彩开幕
贺开业,三店同庆

金牌牛奶 特仑苏(人生)

美克美家南京奥体店精彩开幕
贺开业,三店同庆

购满2.5万,指定商品5折优惠

美克美家南京奥体店精彩开幕
贺开业,三店同庆

金牌牛奶 特仑苏(人生)

美克美家南京奥体店精彩开幕
贺开业,三店同庆

购满2.5万,指定商品5折优惠

美克美家南京奥体店精彩开幕
贺开业,三店同庆

金牌牛奶 特仑苏(人生)